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私は、渚地区において、地区の活動に協力できる個人であり、次の事項について、誓約いたします。これらが、事実と相違することが判明した場合には、当該事実に関して飛島村が行う一切の措置について異議の申し立てを行いません。
また、売却決定のために、申込書類を飛島村役場関係部署及び警察機関に照会することに同意します。

１　私は、未成年、成年被後見人、被保佐人及び被補助人並びに破産者で復権を得ない者及び市町村税に未納のあるものではありません。
２　私及び居住予定者は、飛島村暴力団排除条例（平成23年条例第９号）第２条第２号に規定する暴力団員又は同条第１号に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者ではありません。
３　私及び居住予定者は、無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律（平成11年法律第147号）第５条第１項に規定にする観察処分を受けた団体の構成員ではありません。
４　私は、売買契約締結日から５年以内に自己が居住する一戸建て住宅又は一戸建て住宅で事務所、店舗その他これらに類する用途を兼ねるもののうち建築基準法施行令（昭和25年政令第338号）第130条の３に規定するものの建築を完了し、定住します。
５　私は、将来、飛島村が、地価及び経済事情の変動並びに販売方針の変更により、本件不動産以外の住宅用地の売買代金を変更しても、その差額を請求することはありません。
６　私は、飛島村渚地区住宅用地分譲要綱及び渚地区住宅用地分譲のお知らせを確認し、その内容について異議はありません。
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誓　　約　　書（共有者用）

私は、次の事項について、誓約いたします。これらが、事実と相違することが判明した場合には、当該事実に関して飛島村が行う一切の措置について異議の申し立てを行いません。
また、売却決定のために、申込書類を飛島村役場関係部署及び警察機関に照会することに同意します。

１　私は、未成年、成年被後見人、被保佐人及び被補助人並びに破産者で復権を得ない者ではありません。
２　私は、飛島村暴力団排除条例（平成23年飛島村条例第９号）第２条第２号に規定する暴力団員又は同条第１号に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者ではありません。
３　私は、将来、飛島村が、地価及び経済事情の変動並びに販売方針の変更により、本件不動産以外の住宅用地の売買代金を変更しても、その差額を請求することはありません。
４　私は、飛島村渚地区住宅用地分譲要綱及び渚地区住宅用地分譲のお知らせを確認し、その内容について異議はありません。
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